BCEPOCCUMCKAS OJIMMITNAIA LLIKOJbHUKOB 110 SKOHOMUKE
2016-2017 rr. IIIKOJIBHBIN DTAIIL. 9 KJIACC
MAX-100 6am10B
KJIIOUYU

TECT Ne 1 («<BEPHO/HEBEPHO»)
(mo 3 6ass1a 3a BepHblii oTBeT (MAX-15 6as1/10B))
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TECT Ne 2 «5:1»
(mo 4 6ansa 3a Bepublii oTBeT (MAX-20 6as1710B))
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TECT Ne 3 «5:N»
(mo 5 6a1710B TOIbKO 32 TOUHBIH 0TBeT (MAX-25 6aj1s10B))

11. B,r
12. B,
13. a,0
14. r,n
15. 0,r,1

Pemu 3amaun. (MAX-40 6a/110B)

1. Tpeanpunumarens B3s1 B 6anke ccyny B 2200 Thic. pyOJieit u OTKpbIII COOCTBEHHOE
neno. [Ipu cpenneii HopMme npubsuH B 15%, oH noxyuun 176 Teic. pyoneit
IPEANPUHIMATEIBLCKOTO J0X0aa. YeMy paBHA BeTMYrMHA OAHKOBCKOTO MPOIICHTA, IO/
KoTOpoi Obuta B3siTa ccyaa? (10 6annoB)

Peurenue:
P=2200*15 =330 ThIC. pyo.
100
% abc.= 330 000-176 000= 154 000 py®.
% =154 000*100 =7
2200000
OtBeT: BenmnunHa 0aHKOBCKOTO KpeauTa — /%

2. B oTkpbITHE COOCTBEHHOTO Jieia BKIaAbIBACTCs 25 ThIC. pyOJieii Ha 2 Toaa nmpu
ycioBuu exxeroaHoro aoxoaa 14% rogoseix. Kak (Ha cKoJIbKO) BEIpacTET KamuTal,
BiokeHHBIN B fes10? (10 6aioB)

Pemenue:
P=S (1+i* N), rae P- kanuran
P=25000 (140,14 * 2) = 32000




32000-25000=7000
OTBerT: KanuTaJI, BIOKECHHBIN B 7ies0 BhipacteT Ha 7000 pyOmei.

3. B crpane bypynnuu B aBrycre 0but0 10 MiTH. yenoBek 6e3paboTHBIX U 90 MITH.

YEJIOBEK 3aHATHIX. (20 0aJ1710B)

A. OmnpenenuTh YMCICHHOCTh pabodeil cuibl B CTpaHe bypyHauu, ypoBeHb 06€3paOdOoTHIIBI
YPOBEHB 3aHATOCTH.
Bb. B centsa6pe atoro xe roma u3 90 MiH. YeTOBEK, MMEBIIUX paboTy, Obuto yBoseHo 0,5
MJIH. 4eJioBeK. [Ipy 3TOM [OTOJHHWTENHHOTO HaiiMa Ha paboTy B TEYECHHE CEHTIOPS
3aperuCcTPUPOBAHO HE ObLT0. OTpeaeTuTh YUCICHHOCTD 3aHATHIX B HOBOW CHUTYaITUH.
B. B Teuenue ceHtsOps 1 MuH. 4enoBek, W3 umcia 0e3paOO0THBIX, MPEKPATUIN TOUCKU
paboThl, MOCKOJIBKY MM MOCTOSHHO OTKa3bIBaIM B pabodMx MecTax H3-3a TOrO, YTO OHH
MMEJH JIOCTATOUYHOTO OMBITa paboThl. ONMpenenuTh YUCICHHOCTh paboyeil CHIIbI, KOJIMYECTBO
0e3paboTHBIX U YpOBEHb 0e3paboTullbl B cTpane bypyHauu B ceHTs0pE.

Pemienue 3agaum
1. Yucnennocts padoueit cuibl = 90 mitH. + 10 MiH. = 100 MIIH. YestoBeK.
Yposens 0e3padbotuiisl = 10: 100.100% =10%
VYposens 3angaroctu = 90:100. 100 =90% (5 6arr08)
2. Yucnennocts 3aHATHIX = 90 — 0,5 = 89,5 MiH. yenoBek. (5 b6anios)
3. KonmnuecTtBo 0e3padotHbix = 10 — 1 + 0,5 = 9,5 MIIH. YenoBek.
Yucnennocts padboueii cuitbl = 89,5 + 9,5 = 99 miH. yenoBek.
VYposens 6e3padbotutisl = 9,5:99.100% = 9,6%. (10 6arnos)



